



## HPD RUNOLIST VAS POZIVA NA PLANINARSKI IZLET VELIKA DUVJAKUŠA (DINARA) I ČAVNOVKA (PROMINA) 12. i 13. RUJNA 2020.



Izlet će se održati u subotu 12.09. /nedjelju 13.09. 2020.

Polazak je u subotu 05:00 (okupljanje u 04:50) s parkirališta na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski, povratak u Zagreb planiran je u nedjelju u večernjim satima.

**Glavni vodič izleta:** *Mario Zaradić* (091 365-4147); [marioz2464@gmail.com](mailto:marioz2464@gmail.com)

Prijave za izlet: glavnom vodiču izleta, telefonom ili e- mailom. Glavni vodič dostupan je za sve informacije o izletu.

Prilikom prijave potrebno je navesti ime, prezime i broj mobitela kao i informaciju o spremnosti za vožnju.

Nakon što zaprimimo prijave otvorit ćemo privremenu What's up grupu u kojoj će biti svi sudionici izleta. Sukladno preporukama vezanim za trenutnu pandemiju prijevoz će biti organiziran osobnim automobilima. Zbog cjelokupne situacije, glavni vodič neće izrađivati raspored ljudi po automobilima, nego se možete dogovoriti s drugim sudionicima ili ići sami sa svojim vozilom.

Trošak puta se dijeli po vozilu u dogovoru sa vozačem. Ukupno se u oba smjera prijeđe cca 800 km.

**Spavanje** je planirano u šatorima oko [planinarskog skloništa Pume](#). Svaki sudionik dužan je sa sobom ponijeti šator ili se dogovoriti o cimerstvu (🛖). Infrastrukturu skloništa možemo koristiti (vanjski wc, kuhinju).

**Prehrana** je iz ruksaka.

**Plan izleta:**

**subota 12.09.2020.**

05,00 - polazak iz Zagreba i vožnja autocestom A1 Zagreb-Split do izlaza Sv. Rok. Usput stajemo na kavu. Nakon izlaza s autoceste nastavljamo preko Gračaca i Knina, a zatim prije Vrlike skrećemo na cestu prema Ježeviću i zaselku Sutina.

10,00- početak hodnje

14,30- nakon uspona na vrh Velika Duvjakuša spuštamo se do skloništa „Pume“ (nekih 10 min)

15,30- nakon odmora i okrijepe polazimo prema vrhu Troglav (višak stvari možemo ostaviti u skloništu).

18,30- povratak do skloništa, razapinjanje šatora, večera i druženje s distance

Vrh Velika Duvjakuša (n/v 1708m), p.s. Pume (n/v 1630m), vrh Troglav (n/v 1913 m).

**nedjelja 13.09.2020.**

7,00 - početak silaska

10,00h- dolazak do auta i početak vožnje prema Drnišu

11:00h- dolazak u Drniš i pauza za kavu (i mogućnost dodatne opskrbe u trgovini)

12:00h – početak vožnje prema selu Lišnjak iz Drniša (u smjeru Oklaja)

12:15h – dolazak do početne točke uspona na vrh Čavnovku i početak uspona

14:30h – dolazak na vrh i pauza

16 h - dolazak do Planinarske kuće Promina i pauza za piće

18h – povratak do auta i polazak prema Zagrebu. Opcije na izbor svakom vozaču su 1. priključivanje na autocestu ulaz Šibenik, 2. priključivanje na autocestu ulaz Sv. Rok ili 3. starom cestom do Zagreba.

p.s. Pume (n/v 1630m) – Sutina (n/v 520m)

Lišnjak (n/v 514m) - Vrh Čavnovka (n/v 1147m)

Budući da je drniški kraj poznat po proizvodnji prušta u slučaju da bude zainteresiranih za kupnju kontaktirat ćemo nekog od lokalnih proizvođača.

KONDIČIJSKA ZAHTJEVNOST: K3 - teško

TEHNIČKA ZAHTJEVNOST: T1 - nezahtjevno (hodanje bez uporabe ruku i pomagala)

Potrebna oprema: planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica, šator, vreća za spavanje i podloška, **vode za prvi dan** (putem nema opskrbe pićem), hrana, gojzerice, štapovi, naglavna svjetiljka, odjeća za dvodnevni izlet, mobitel, kabanica.

Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu članarinu HPS-a , te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu. Organizator zadržava pravo izmjene programa izleta prema uvjetima na terenu.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta izlet se može otkazati te je organizator dužan obavijestiti sve sudionike izleta. Zbog pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodiči imaju pravo promijeniti dogovorenu rutu kretanja, krajnje odredište ili prekinuti izlet.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu svih sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, vodič može takvoj osobi uskratiti sudjelovanje na izletu.

Tijekom izleta sudionik izleta treba:

- skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih planinara;
- postupati prema uputama glavnog vodiča;
- ponašati se u skladu s načelima planinarske etike;
- čuvati ugled planinarske udruge

Tijekom izleta sudionik je odgovoran glavnom vodiču. Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.